



海外篇

## 瑪特醫院歡慶「台灣慈濟日」 澳洲慈濟人獲頒志工證書

1997.07.08

澳洲布里斯本瑪特醫院在今日的「台灣慈濟日」中，特別舉辦一場簡單隆重的餐會。馬克院長由衷讚揚慈濟人這六年來對該醫院所做的貢獻，希望在慈濟的福蔭下，能繼續為病患提供最好的服務。而參與該院志工的慈青們，也由前院長安琪拉修女手中，接受代表榮譽的志工證書。

日前，慈濟人和瑪特醫院合作，為一位無法負擔手術費的三歲菲律賓女童進行顱顏治療手術，讓女童的母親欣喜若狂。負責手術的麥克醫師特別感謝慈濟人及時伸手馳援，解除這位菲律賓母親的困擾。

## 新加坡文化中心滿周歲 稅務大廈茶會慶生

1997.07.12

新加坡慈濟人為慶祝新加坡文化中心成立一周年，是日於稅務大廈舉辦茶會，邀請影星徐楓、台灣慈濟委員張美麗等蒞臨演講。共有台灣、香港、印尼、馬來西亞及當地企業界人士三百多人參加。

圓緣時候，王建勛師兄帶領眾人合唱「感恩」，在流洶的樂聲中，每個人的愛心與悲念再次的激盪交融。

## 美國慈濟義診中心 蔽天黃沙野地中看診

1997.07.12

美國慈濟義診中心於本日再度到墨西哥義診，此次在距美墨邊境五十分鐘

車程的匹匹拉市貧民窟，為近兩百位病患提供西醫和牙醫的門診服務。

匹匹拉市住有許多在美墨邊境討生活的難民，當地缺水缺電，焚風帶來蔽天黃沙，生病也不能立即獲得診療。一位腳傷的病患因為沒有立刻消毒，以致感染而嚴重潰爛；也有懷孕七個月的孕婦，卻從未做過產前檢查與相關諮詢，讓醫師大感驚訝。此行受獲最多的應屬第一次參與墨國義診的慈青了，他們都表示，在美國的生活環境與政府補助實在太富裕了。

## 慈濟廣播節目在南非開播 真善美世界與您空中相會

1997.07.15

「南非慈濟世界——溫馨滿人間」廣播節日本日在南非僑聲電台開播了。週一到週五每天早上七點至七點三十分，南非的僑民將可透過廣播，了解到慈濟真善美的真諦。

初期節目將先以「大愛」、「上人說故事」、「歡喜清泉」、「渡」及「靜思語」五個單元進行，再輔以南非各項活動的報導。南非聯絡處亦將整理每集的內容，寄至南非各聯絡點，由點而面廣為宣傳，使一向慈濟訊息接受較慢的南非，未來在南非開展的慈濟世界更寬廣。

## 馬來西亞第五個「窩」誕生 吉打州聯絡處正式成立

1997.07.17

慈濟在馬來西亞的第五個據點——吉打州聯絡處於本日正式成立，約有三百位全馬各地的慈濟人參與啓用典禮。檳城聯絡處負責人濟航師兄於致詞時，